
Драган Ђилас: Власт спремала инциденте за време протеста 13. априла, Милан Радојичић седео у Дому синдиката са 30 својих следбеника
четвртак, 18 април 2019 09:39

 Један од оснивача Савеза за Србију (СЗС) Драган Ђилас изјавио је да је у захтевима
опозиције показана зрелост и да сматра да ће до разговора о изборним условима доћи
јер председник државе Александар Вучић губи подршку из дана и дан.

  

  "Неки очекују да ће власт пасти кад се окупимо на улици, али то није реално. На улицу
излазите да протестујете кад немате могућности да мењате систем кроз институције. На
протесту је било скоро 40.000 људи, многи су дошли из целе Србије сналазећи се сами,
не да им неко плати", рекао је Ђилас за нови број недељника НИН.   

Ђилас је рекао да је то "огромна енергија јер један такав човек вреди више од сто
присилно доведених" и нагласио да он није човек који ће икад учинити нешто да било ко
од тих људи страда.

  

"Било би поштено да сви који позивају на радикализацију кажу шта под тим
подразумевају. Да ли ћемо организовати нека стална дежурства, неки пункт испред
институција којима се обраћамо, испред Председништва? Могуће је да ће и до тога доћи,
али треба бити веома пажљив у томе", рекао је Ђилас.

  

Он је рекао да је сигуран, на основу информација које има и онога што је видео, да је
власт спремала инциденте у суботу и навео да је "Милан Радоичић седео у кафетерији у
Дому синдиката са 30 следбеника", као и да су сви кафићи били "препуни таквих људи".

  
  

Сценарио неких болесних умова који су намеравали да направе инциденте спречен је
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захваљујући огромном броју људи који је дошао на протест. Схватили су да са толико
људи не смеју да се играју јер би и сами могли да страдају

    

"Обрадовићу, Јеремићу, Марку Бастаћу и мени су пришлли људи из МУП-а, показали
значке и рекли да имају индиције да нам безбедност тог дана може бити угрожена.
Свако од нас је добио пет полицајаца да нас чувају", нагласио је Ђилас.

  

Он је рекао да су професионално радили свој посао и да им је захвалан на томе, као и на
понашању свих припадника МУП-а који су тог дана били на београдским улицама и
бринули о безбедности свих учесника протеста.

  

"Сценарио неких болесних умова који су намеравали да направе инциденте спречен је
захваљујући огромном броју људи који је дошао на протест. Схватили су да са толико
људи не смеју да се играју јер би и сами могли да страдају", навео је Ђилас.

  

На питање о странци коју прави, он је навео да ће "СПП чинити Зелени, Левица, десетак
група грађана из Србије који су већ у СЗС, али и појединци који хоће другачију Србију".

  

"Дејан Булатовић ће бити потпредседник, а људи из Зелене странке и осталих
организација које ће се ујединити биће чланови председништва, главног
одбора...Синергија коју смо направили биће додатна снага наше странке", објаснио је
Ђилас у новом броју недељника НИН

  

(Бета)
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